
Inspirado na cultura clássica grega, este puzzle é
composto por 8 peças todas diferentes, que, quando
encaixadas, formam um quadrado. Embora as peças
que o constituem pareçam simétricas ou iguais a uma
primeira vista, o puzzle pode ser resolvido apenas de uma
maneira, visto que as peças encaixam somente com
uma ou duas outras determinadas peças.

Se analisarmos cada peça individualmente, é
possível verificar que todas são formadas por quatro
unidades menores que se assemelham a um gancho. O
encaixe de cada peça e, consequentemente, de todo o
puzzle depende das propriedades geométricas de cada
unidade menor das peças, pois cada uma destas irá
encaixar com uma unidade menor que seja a sua
rotação de 180º. Assim, como todas as peças são
diferentes, apenas há um encaixe perfeito para cada
peça.
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